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Odinstalování WordPressu znamená smazání vašeho webu. Dobře si proto rozmyslete, zda
k takovému kroku chcete přistoupit.

V některých případech (např. když máte na WP testovací stránku) je odinstalace
a opětovná instalace WordPressu způsob, jak vše resetovat a vrátit do původního nastavení.

Přeinstalování WordPressu může být nutné, máte-li s webem technické potíže nebo
při nepovedené migraci hostingu k jinému poskytovateli.

V tomto článku si ukážeme

1. jak WordPress 1 kliknutím odinstalovat ve WebAdminu
2. jak jej přeinstalovat přímo ve WP administraci
3. rychlejší způsob, jak nastavení resetovat pomocí WordPress pluginu

Před kteroukoliv z výše uvedených změn WordPressu raději vždy doporučujeme si web
zálohovat. Zálohu a případné obnovení webu provedete ve svém WebAdminu v záložce
Hosting → Zálohování. Pro více informací si přečtěte článek Jak zálohovat data. 

Odinstalace WordPress

Odinstalace WordPress provedete v administrativním rozhraní webhostingu smazáním
FTP a databáze:

1. Přihlaste se do svého WebAdminu.

Pro odinstalování můžete použít také např. WordPress plugin WP Uninstaller

Přeinstalování WordPress

Přeinstalování WordPress zachová veškerý obsah vašeho webu, nastavení i nainstalované
pluginy a šablony.

I tak se k němu uchylujte pouze v případě, že žádné jiné řešení problému nefunguje.
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https://admin.webglobe.cz/
/poradna/jak-zalohovat-data
https://admin.webglobe.cz/
https://wordpress.org/plugins/wp-uninstaller/


Přečtěte si článek Řešení potíží s WordPressem.

Provádí se na stejném místě jako aktualizace WordPress:

Aktualizace WordPress děláme automaticky, takže se o ně nemusíte starat.

Resetování WordPress

Resetování WordPress neznamená pouhý restart systému. V tomto případě dojde ke
smazání obsahu a dat. Poté se znovu nainstaluje čistý WordPress s továrním nastavením.

Jeden způsob, jak reset WordPress udělat, je prostě jej smazat a znovu nainstalovat.
Webglobe umožňuje 1-click instalaci WordPress, takže celý proces zabere jen chvilku.

Využíváte-li náš WordPress hosting s předinstalovaným WordPressem, pamatujte, že
smazáním WordPressu přijdete i o Webglobe nástěnku a všechny další předinstalované
pluginy. Ty totiž nejsou součástí 1-click instalace WP dostupné přes WebAdmin.

Chcete-li smazat testovací web bez ztráty dat (médií, souborů šablon a pluginů) a svého
uživatelského účtu, použijte bezplatný Plugin WP Reset.

Ovládněte WordPress
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/blog/wordpress-instalace
https://wordpress.org/plugins/wp-reset/


S naším zbrusu novým WordPress hostingem je tvorba webu hračka.

      Zjistit více  
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